

数字之窗

7.4点 一季度企业景气度回落

事件回放:国家统计局日前公布的全国企业景气调查结果显示,一季度,中国企业景气指数为136.2,比上季度回落7.4点。从细分行业的企业景气指数来看,工业、建筑业、房地产业、社会服务业、住宿和餐饮业景气指数,比上季度有明显回落;交通运输仓储和邮政业、批发和零售业景气指数,则比上季度有所提高。这有利于投资者从景气度变化轨迹中寻找一季度业绩增长股。

30%

3月出口增长提速

事件回放:商务部提前公布的一批数据显示,比起出口一片惨淡的2月,3月出口增速可能已经回升到了30%左右,顺差可能在130亿美元上下,略高于此前专家的估计。当然,也有业内人士指出,3月出口增速恢复也有可能与去年3月出口不景气、基数较低有关。所以,有分析人士认为,出口增长是否真正提速,尚需4月份的数据佐证。

5.4%

钢材产量增速放缓

事件回放:据资料显示,今年1~2月份我国冷轧薄板和冷轧薄宽钢带产量分别为236.9万吨和308.8万吨,同比分别增长5.4%和17.4%,较去年全年增幅分别下降19.8和14.4个百分点。除上述钢材品种之外,其他钢材品种在1~2月份基本保持适度增长状态。分析人士认为,钢铁产量增速放缓或将抑制钢铁股的成长预期。 和讯信息 王艳

一周焦点

焦点人物 成思危

上榜理由:成思危近日就中国股市再次表示,A股仍处于慢牛格局中,市场不必对短期涨跌过于恐慌,而奥运会前A股有望迎来一波上涨。

市场影响:对于今年市

最POP观点 大盘正在形成双底

应对策略:近期上市公司一季度业绩预告信息披露陆续展开,其中工商银行10日披露的未经审计的一季度预增公告显示,工行

最IN词汇 破7

上榜理由:4月10日,人民币对美元汇率中间价首度“破7”,以6.992元人民币兑1美元改写了汇改以来的新高纪录。

市场影响:人民币的继续升值将为证券市场带来

热门行业

Table with 5 columns: 行业, 活跃程度, 具体表现, 相关个股, 后续影响评价. Rows include 焦煤, 券商, 造纸.

场的整体走势,成思危表示,股市仍将维持慢牛格局,而慢牛的标志就是指数保持稳步增长,预计奥运会之前还会保持增长态势。

市场下跌以来,部分学者一直就各种话题展开争论。事实上股市有其自身的运行规律,在某些阶段可能会受到外力影响而发生趋势的较大

首季业绩大幅预增50%以上,大盘股亮丽的一季报使市场的信心得到提升。从技术面看,前期低点具有较强支撑,后市形成双底的可能性增大,3400点以下是对底部区域,后市筑底成功有望展开反

更多的流动性,尤其是金融、房地产等投资性资产将继续成为国际热钱流入的集散地,同时对于像美元负债比例较高的航空、造纸等行业以及进口业务比重较高的企业也继续构成受益推动。

但值得关注的是,出口型企业面临的严峻形势将浮出水面,尤其像纺织业、传统制造业等,其利润率的

波动。其实从成思危去年以来的发言来看,一直都在告诫投资者心态要保持平和,良好的心态才有助于确定良好的判断。而奥运会对于股市的利好作用去年就已有定论,不能因为市场形势的变化就盲目地更改原先的判断,笔者认为这是成思危向投资者传达的最重要一点。

目前上涨个股明显增多,市场中多方力量正在慢慢壮大,短线出现的低位盘整是在为未来的大幅回升积蓄动力,未来一段时间大盘震荡筑底的格局基本确立,投资者可以适当逢低介入。

进一步下降已经影响到了上市公司主营利润的增速。从已经公布的一季报来看,部分企业业绩下滑情况相对明显。由于近年来GDP的高增长很大程度上来自于出口增速,所以,如果这种情况持续下去,可能会影响整个宏观经济增速。因此,现在的汇率博弈对下一步的宏观调控提出了相当大的考验。

一周市场

权重股吹暖风 股指周线结束八连阴

伴随着大盘周五小幅收红,沪深股指在农历新年以后经历的周线八连阴终于以一根阳线宣告结束。截至昨日,沪综指本周累计上涨1.35%,深成指上涨5.34%,沪深300指数上涨3.64%。

承接上周五的涨势,本周两市股指呈现震荡整固格局,钢铁、煤炭石油、有色金属、券商等权重股经过周三的“倒春寒”在周四周五吹起暖风,带动了整个盘面投资信心的企稳,个股普涨格局多次出现,此外题材类股票也重新活跃起来,但板块热点仍然比较散乱。

回顾本周大盘,周一、周二承接前周五的涨势继续维持强势,沪深股指喜现“红三兵”,尽管银行类、石油类权重股出现调整,对指数造成拖累,部分获利盘和解套盘的抛压也使指数几度跳水,但沪综指最终在宽幅震荡中顽强收复3600点。券商股的继续走强、地产股的抢眼表现以及部分题材股的活跃共同形成了对股指的支撑。

周三,股指在空方的伏击下遭遇“倒春寒”,石化双雄、保险、银行、煤炭类权重股成为股指最大拖累,前期有不俗表现的创投、新能源、节能环保板块跌幅居前,周三的一根阴线将前两日的反弹抹杀殆尽,沪综指守3400点关口。

本周最后两天,在国际市场煤炭价格上涨、人民币汇率首次破7等消息的刺激下,沪深大盘双双回暖,周三跌势有所挽回。煤炭、金融、地产类权重股成为反弹主力军,但股指

上涨并未得到量能的配合,周四、周五沪深交投均萎缩至千亿以内,两市合计成交额分别为954亿元、913亿元,市场人士认为,缩量反弹一方面说明市场戒心仍在,谨慎的气氛尚未退去,一方面也预示着股指的反弹可能并不会一帆风顺。

统计显示,本周有色金属、券商、钢铁等三个行业板块成为反弹中的最大赢家,上述板块本周整体涨幅分别达到12.16%、10.8%和10.29%;造纸行业、农林牧渔、创投、机械、运输物流、外贸等行业在做多资金的介入下轮番上涨,板块指数周涨幅均达到8.5%以上。

此外,煤炭石油股周中受煤价上涨刺激显著走强,中国神华周五收盘价格稳步站上5日和10日短期均线,中国石油也在上周五下摸发行价后获得有力支撑有所回暖。银行类个股在前周逞强推动股指反弹后遭到一定的获利回吐压力,本周累计小幅下跌1.65%,房地产板块整体上涨5.09%。

相对大市值个股,中小市值个股本周明显走势偏强,数据显示中小板综指6.23%、中证500指数7.62%的周涨幅双双超过了沪深股指的表现。

市场分析人士认为,市场已经初步具备企稳的特征,而当再度面对市场跳水时,市场的杀跌抛盘已经不如前期剧烈,说明投资者持股信心有所恢复,在政策面的呵护与市场自身合理估值水平的支撑下,震荡攀升的格局可以期待。

快报记者 马婧妍

Large advertisement for GBN Protein Powder. Features '99元/桶' price, '美国原装进口' origin, and '加58元送2瓶' promotion. Includes product images and detailed descriptions of benefits and ingredients.